
English

Deutsch

Русский

Français

にほんご

Español

Italiano

1

6

11

Warranty Card

Product Name:

Model Specification:

Customer Name:

Contact Number:

Address:

Distribution Unit:

Contact Number:

Sale Date:

1. Long Press the Knob Button(On and OFF)
2. Short Press the Knob Button on the dial page to 
enter the menu.Short Press the Knob Button to return 
to the dial page;
3.Double-Click Knob Button when the menu page to 
switch menus;
4.Rotate the Knob Button to zoom icons or turn pages 

2.Connect Smart watch

1）Scan Code Connect: Turned on the watch and enter the dial page, Slide 

Right Screen to enter the split screen function and click "Scan code Connect" 

for shortcut Button then the Connect QR code will pop up.You Can Scan the 

code in "Wearfit Pro"to connect.2）Manual Connect: Turns on Bluetooth in 

Smartphone, Enter to the APP to search the device to manual connect.

3）Connect Calling Bluetooth
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Please Read this manual carefully before use and keep it properly.

Product Description

Package List: 
Watch Host (include Strap) X 1
Magnetic Charging Cable X 1
Product Manual X 1

Product Overview

Full Touch Screen

Knob Button

Heart Rate 
Sensor

Charging Port

Button and Touch

Knob Button

Slide Down Screen :Shotcut 

Slide Down 
Screen :Shotcut 

Slide up Screen: 
Message

Slide Left Screen :
Smart Components

Connect Smart watch

Scan code to download
 "Weatfit PRO”

1.Download the "Wearfit Pro" APP on your smartphone and install it on your smartphone. 
You can search "Wearfit Pro" in the APP store to download or scan the following QR code 
to download (the browser,etc. can scan the code).

As shown top photo, the watch calling Bluetooth turned off when in the initial 

state.The calling and music function cannot be used at this time. Slide down 

the standby interface to open the shortcut menu, cl ick to turn on the call 

Bluetooth switch, You can find the call Bluetooth in the smartphone (when 

the smartphone Bluetooth is turned on) after turning it on .Find the corresponding 

Bluetooth name: "WATCH CALL", Cl ick "WATCH CALL"to connect. After 

successful connection you can use the calling and music function.

Watch Operating Instructions

1. Split screen function: slide right to appear on the dial page, slide left to

return.

2.Swipe left on the dial page to enter the shortcut smart menu. System

presets 3 shortcut menus.

3.Dial switch: Long press the screen on the dial page, Select the corresponding 

dial and return to the main watch page.

4.Menu page: Single press the Knob Button to enter the menu page.After

entering the menu page, double press the button to enter

Menu switch, single press the button return to the main dial page.

5.Function Page: Click each application icon on the menu page to enter the 

corresponding function, swipe right to return, click side Knob Button to return 

the main dial page.

Features

SmartPhone: Connect to the SmartPhone to synchronize contacts on the SmartPhone and set 
emergency contacts. Only 8 contacts can be added at most;
Dial-up: connect to the SmartPhone to dial out, you can make a call on the watch
Call record: Connect the mobile phone to synchronize the call record of the mobile phone;

Sport Record: Record the Sport data all the day, including: calories, Sport time, number of 
Sport, steps and distance.

Sleep: Check your sleep status every night.

Heart Rate: Put the watch close to your wrist.The best wear position is above the wrist bones.
Can measure the real-time heart rate value.The normal value is 60-90 times/min. The watch 
records the last 7 measurement records and records the highest and lowest values.

Blood Pressure:Put the watch close to your wrist.The best wear position is above the wrist 
bones.Can measure blood pressure, watch record

Blood oxygen:Put the watch close to your wrist.The best wear position is above the wrist 
bones.Can measure Blood oxygen, watch record

Indoor sports: including indoor running, indoor cycling, sit-ups, push-ups, freedom training.

Outdoor sports: including outdoor running, outdoor cycling, sit-ups, hiking, mountain 
climbing and other sports;Record 5 sports data during sports

Breathing Training: Breathing training can quickly relax oneself, relieve stress and quickly 
replenish oxygen to the body. Three frequency options are provided: slow, normal and 
slightly faster; breathing time options: 1~5min.

Music control:Connect APP to control music playback.

Weather: Connect APP to synchronize weather.

Stopwatch: The watch supports stopwatch timing.

Timer

MET（Metabolic Equivalent of Energy）:The watch implements the MET function.Convert all 
daily exercises to MET values and display them on the watch and APP,Record a week’s exercise 
energy metabolism equivalent to form a visual icon to let users clearly understand their exercise 
volume.

Stress: The watch supports continuous stress monitoring, monitors the user's 24-hours stress 
changes and uses scientific health algorithms.The pressure is displayed as an icon, allowing 
users to adjust their status at any time. Pressure range display: 1-29
Relaxation; 30-59 normal; 60-79 medium; 80-99 high

Settings: Including brightness setting, constant on time, off screen time, phone setting, raise the
 wrist to turn on the screen, do not disturb mode, sound and vibrationActivation, language 
switching, mobile phone connection, password, about watch, restart, factory reset, shutdown 

Recharge

Please align the metal contacts of the magnetic charging cable with the charging 
contacts of the watch, the magnetic charging cable will automatically attract
Attached to the charging contacts of the watch to start charging, and the charging 
instructions are displayed on the watch screen. 

Note:
1. Do not charge in a humid environment;
2. Make sure that the metal contacts on the watch body and the magnetic charging 
cable are not dirty or corroded;
3. Please clean the metal contacts on the back of the watch and the magnetic 
charging cable with a clean flannel regularly. Make sure the watch
Make full contact with the contacts of the magnetic charging cable to ensure normal 
charging;
4. This product is not equipped with a power adapter. In order to ensure the safety of 
family and property, you can use it when charging
Use a computer USB interface or choose a power adapter with an output of no more 
than 5V 1A. Please purchase through formal channels Buy power adapters, and avoid 
using low-quality, fake power adapters to avoid bursting or fire. 

Bluetooth data transmission

When connected to a mobile phone, the watch will instantly synchronize some data 
with the mobile phone via Bluetooth, including weather and notifications,News, 
sports health data, etc. After the connection is disconnected or Bluetooth turned 
off, the data will not be synchronized. 

Precautions

1. The measurement results of this product are for reference only, not for any 
medical purposes or basis. Please follow the doctor's instructions Guide, you 
must not self-diagnose and treat yourself based on the measurement results.
2. The waterproof grade of this product is IPX4, and it cannot be used for deep 
diving and long-term soaking in water. In addition,This product is not resistant 
to hot water, because water vapor will affect the hand ring.
3. The company reserves the right to modify the contents of this manual without 
any notice .
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1. Zum Ein- und Ausschalten gedrückt halten. 
2.Drücken Sie auf der Zifferblattoberfläche kurz die 
Taste , um das Menü aufzurufen, und drücken Sie kurz 
die Taste , um zur Zifferblattoberfläche zurückzukehren; 
3.Doppelklicken Sie auf der Menüseite, um die Menüs zu 
wechseln; 
4. Drehen Sie den Knopf, um das Icon zu zoomen oder die 
Seite umzublättern

2. Verbinden der Uhr 

1)Code zur Verbindung scannen: Nachdem die Uhr eingeschaltet ist und die 

Zifferblattseite anzeigt, streichen Sie nach rechts, um in die Split-Screen-

Funktion zu gelangen, klicken Sie auf die Schnelltaste "Code zur Verbindung 

scannen", und der QR Code wird angezeigt, der direkt in Wearfit Pro zur 

Verbindung gescannt werden kann. 

2)Manuelle Verbindung: Nach dem Aktivieren des Bluetooth des Mobiltelefons, 

öffnen Sie die APP und suchen Sie das Gerät direkt für die manuelle Verbindung. 

3)Bluetooth Verbindung
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Bitte lesen Sie diese Handbuch vor dem Gebrauch sorgfältig , und 
bewahren Sie sie für zukünftige Verwendung 

Produkteinführung 

Packliste: 
Uhr (einschließlich Uhrarmband) X 1
magnetisches Ladekabel X 1
Produkthandbuch X 1

Produktübersicht

Vollständige 
Berührungsanzeige 

Drehknopf 

Herzfrequenz
-Sensor 

Ladeanschluss 

Tasten und Berührungssteuerung

Drehknopf

Abwärts streichen: Schnelltaste

Rechts streichen: 
Splitscreen-Funktion

Aufwärts streichen: 
Meldungsbenachrichtigungen

Links streichen: 
Intelligente 
Komponente

Verbinden der Uhr

Code scannen, um Weatfit 
PRO herunterzuladen

1.Laden Sie die APP "Wearfit Pro" auf Ihr Mobiltelefon herunter und installieren Sie sie. Sie 
können direkt in der App Plaly nach "Wearfit Pro" suchen oder den folgenden QR-Code 
scannen, um die App herunterzuladen (Browser, WeChat, etc. können den Code scannen) 

As shown top photo, the watch calling Bluetooth turned off when in the initial 

state.The calling and music function cannot be used at this time. Slide down 

the standby interface to open the shortcut menu, cl ick to turn on the call 

Bluetooth switch, You can find the call Bluetooth in the smartphone (when 

the smartphone Bluetooth is turned on) after turning it on .Find the corresponding 

Bluetooth name: "WATCH CALL", Cl ick "WATCH CALL"to connect. After 

successful connection you can use the calling and music function.

Watch Operating Instructions

Wie in der obigen Abbildung gezeigt, ist Bluetooth im Anfangszustand der 

Uhr deaktiviert, und die Anruffunktion und Musikfunktion können gegenwärtig 

nicht verwendet werden. Streichen Sie in der Standby-Oberfläche nach unten, 

um das Schnellmenü zu öffnen, und klicken Sie auf , um den Bluetooth-Schalter 

einzuschalten. Nach dem Einschalten kann Bluetooth im Mobiltelefonsystem 

gefunden werden (wenn Bluetooth eingeschaltet ist), suchen Sie den 

entsprechenden Bluetooth-Namen: WATCH CALL, und klicken Sie zum 

Verbinden auf WatchCall. Anruffunktion und Musikfunktion können nach 

erfolgreicher Verbindung benutzt werden.

Funktionseinführung

Telefon: Kontakte: Wenn die Uhr mit dem Mobiltelefon verbunden ist, können die Kontakte vom 
Mobiltelefon synchronisiert und Notfallkontakte eingestellt werden, wobei nur maximal 8 Kontakte 
hinzugefügt werden können; 
Einwahl: Verbinden Sie mit dem Mobiltelefon zur Einwahl, und realisieren Sie den Anruf auf der Uhr; 
Anrufprotokoll: Die Uhr kann mit dem Mobiltelefon verbunden werden, um das Anrufprotokoll des 
Mobiltelefons zu synchronisieren;

Sportdaten: Aufzeichnung der Trainingsdaten des Tages, einschließlich Kalorien, 
Aktivitätszeit, Aktivitätshäufigkeit, Schritte und Distanz.

Schlafen: Analysieren der Schlafqualität jede Nacht.

Herzfrequenz: Legen Sie die Uhr eng am Handgelenk an, und die beste Trageposition ist 
oberhalb des Handgelenksknochens und des Arms, wodurch der Echtzeit-Herzfrequenzwert 
gemessen werden kann, und der Normwert der normalen Person beträgt 60-90 /min. Die Uhr 
speichert die letzten 7 Messdatensätze und den höchsten und niedrigsten Wert.

Blutdruck: Legen Sie die Uhr eng am Handgelenk an, die beste Trageposition ist oberhalb 
des Handgelenksknochens und des Arms, der Blutdruck kann gemessen und in der Uhr 
gespeichert werden

Sauerstoffsättigung: Legen Sie die Uhr am Handgelenk an. Die beste Trageposition ist 
oberhalb des Handgelenksknochens und des Arms. Messen Sie den 
Blutsauerstoffsättigungswert und speichern Sie ihn in der Uhr

Indoor-Sportarten: einschließlich Indoor-Lauf, Indoor-Radfahren, Sit-ups, Liegestütze und 
freies Training

Outdoor-Sport: einschließlich Laufen im Freien, Radfahren im Freien, Sit-ups, Wandern, 
Bergsteigen und andere Sportarten; Während des Trainings werden fünf Sportdaten 
aufgezeichnet

Atmungstraining: Durch Atemtraining kann man sich schnell entspannen, Stress abbauen und 
den Körper schnell wieder mit Sauerstoff versorgen. Bietet drei Frequenzoptionen: langsam, 
normal und schnell; Atemzeit: 1~5min.

Musiksteuerung: Mit der APP verbunden, kann die Uhr die Musikwiedergabe steuern.

Wetter: Mit APP verbinden, und Uhr kann Wetterdaten synchronisieren.

Stoppuhr: Die Stoppuhr wird von der Uhr unterstützt.

Timer: Die Uhr wird zu einem Timer.

MET: Die Uhr unterstützt die MET-Funktion, wandelt alle täglichen Trainingsmengen in MET-
Werte um und zeigt diese auf der Uhr und der APP an, zeichnet das metabolische Äquivalent 
der Trainingsenergie in einer Woche auf und bildet visuelle Abbildungen, so dass die Benutzer 
ihre eigenen Trainingsmengen klar verstehen können.

Stress: Die Uhr unterstützt die kontinuierliche Stressüberwachung, überwacht die 24-Stunden-
Stressänderungen des Benutzers und zeigt den Stress mit Bildern an, indem sie wissenschaftliche 
Gesundheitsalgorithmen verwendet, so dass der Benutzer seinen Zustand jederzeit anpassen kann. 
Stressbereich : 1-29entspannt; 30-59 normal; 60-79 mittel; 80-99 hoch

Einstellungen: u. a. Helligkeitseinstellung, Einschaltdauer, Ausschaltzeit, Telefoneinstellung, 
Raise to wake up, Nicht-Stören-Modus, Ton und Vibration, Sprachumschaltung, Mobiltelefon 
verbinden, Passwort, Über Uhr, Neustart, Werkseinstellungen und Herunterfahren

Aufladen 

Richten Sie den Metallkontakt des magnetischen Ladekabels auf den Ladekontakt 
der Uhr aus und legen Sie ihn nahe daran. Das magnetische Ladekabel wird 
automatisch am Ladekontakt der Uhr anhaften, um den Ladevorgang zu starten, 
und die Ladeanzeige wird auf dem Bildschirm der Uhr angezeigt.

Achtung: 
1.Nicht in feuchter und wässriger Umgebung aufladen; 
2.Achten Sie darauf, dass die Metallkontakte der Uhr und des magnetischen
Ladekabels nicht verschmutzt oder korrodiert sind; 
3.Bitte reinigen Sie die Metallkontakte auf der Rückseite der Uhr und an der
magnetischen Ladeleitung regelmäßig mit einem sauberen Tuch. Vergewissern 
Sie sich, dass die Kontakte zwischen der Uhr und dem magnetischen Ladekabel 
in vollem Kontakt sind, um einen ordnungsgemäßen Ladevorgang zu gewährleisten; 
4.Dieses Produkt ist nicht mit einem Netzadapter ausgestattet. Um die Sicherheit
von Familie und Eigentum zu gewährleisten, können Sie beim Aufladen den USB-
Anschluss des Computers verwenden oder einen Netzadapter mit einem Ausgang 
von maximal 5V 1A wählen. Bitte kaufen Sie die Netzadapter über die üblichen 
Vertriebskanäle und vermeiden Sie die Verwendung von minderwertigen und 
schäbigen Netzadaptern, um Explosionen oder Brände zu vermeiden.

Bluetooth-Datenübertragung 

Wenn die Uhr mit dem Mobiltelefon verbunden ist, wird sie sofort einige Daten 
mit dem Mobiltelefon über Bluetooth synchronisieren, einschließlich Wetter, 
Benachrichtigungen, Sport- und Gesundheitsdaten usw. Nachdem die Verbindung 
getrennt oder Bluetooth deaktiviert wurde, werden die Daten nicht mehr 
synchronisiert.

Sicherheitsbemerkung

1 , Die Messergebnisse dieses Produkts dienen nur als Referenz, nicht für 
medizinische Zwecke. Bitte befolgen Sie die Anweisungen des Arztes, machen 
Sie eine Selbstdiagnose und eine Behandlung nach den Messergebnissen . 
2.Die Schutzart dieses Produkts ist IP67, daher kann dieses Produkt nicht für 
tiefes Tauchen oder längeres Eintauchen in Wasser verwendet werden. Darüber 
hinaus ist dieses Produkt nicht vor heißem Wasser geschützt, da Wasserdampf 
den Handring beeinträchtigt. 
3. Wir behalten sich die Rechte dieses Handbuchs ohne vorherige Ankündigung 
zu ändern, und alle Änderungen vorgenommen.
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Berechtigungen erteilen 

Berechtigung zum Selbststart erteilen 
Schutz vor Stromverbrauch des Hintergrundprogramms 
Schutz vor Herunterfahren des Hintergrundprogramms 

Nachrichtenbenachrichtigung aktivieren

Grundparameter

Produktname: D06 Smart Watch
Abmessung： 42,5*33*10,5mm
Uhrmaterial: Zink-Legierung+  Spritzgießprozess 
Material des Uhrarmbandes：Silikon
Batteriekapazität: 200mAh
Bluetooth: Bluetooth5.2
Bildschirm Abmessungen: 1,6 inch
Auflösung：320 * 320
Geräteanforderungen: Android 5.0 oder iOS 10.0 oder höher

1. Нажмите и удерживайте для включения и выключения;
2. Кратковременное нажатие на странице циферблата 
для входа в меню, короткое нажатие для возврата к 
циферблату;
3. Дважды нажмите в странице меню, чтобы переключить 
меню;
4. Поверните кнопку, чтобы увеличить значок и перевернуть 
страницу 

2. Подключить часы
1) Подключить через сканирование кода: после того, как часы будут
включены, и в  страницу циферблата, проведите пальцем вправо, чтобы 
войти в функцию разделения экрана, нажмите кнопку быстрого доступа 
“Подключить через сканирование кода”, появится QR-код соединения, и 
сможете сканировать напрямую кодовое соединение в Wearfit Pro.
2) Подключение вручную: после того, как мобильный телефон включит 
Bluetooth, войдите в приложение, чтобы напрямую найти устройство для 
подключения вручную.
3) Подключить Bluetooth-вызов
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Внимательно прочтите эту инструкцию перед использованием и 
храните хорошо.

Описание продукта

В упаковке: 
хост (включая ремешок) X 1
магнитный зарядный кабель X 1
инструкция X 1 

Обзор продукта

Полный сенсорный экран

Кнопка 

Датчик 
пульса

Порт зарядки

Кнопки и сенсорный

Кнопка

Проведите  вниз: кнопка 
быстрого доступа

Проведите вправо:
Функция разделения 
экрана 

Проведите вверх: 
уведомление о сообщении

Скольжение влево: 
интеллектуальный 
компонент

Подключить часы

Отсканировать код, чтобы 
загрузить Weatfit PRO

1. Загрузить приложение “Wearfit Pro” на мобильный телефон и установить. И можно 
напрямую найти “Wearfit Pro” в магазине приложений, чтобы загрузить, или 
отсканировать следующий QR-код, чтобы загрузить (с помощью браузера, WeChat и т. 
д. можно сканировать код).

Как показано на рисунке выше, часы выключаются при вызове Bluetooth 
в исходном состоянии, а функция вызова и музыкальная функция не могут 
быть использованы в это время. Проведите интерфейс ожидания вниз, 
чтобы открыть контекстное меню, нажмите, чтобы включить переключатель 
Bluetooth вызова, после его включения можете найти вызов Bluetooth в 
системе мобильного телефона (когда мобильный телефон Bluetooth включен), 
найдите соответствующее имя Bluetooth: WATCH CALL, нажмите WATCH 
CALLL для подключения. После успешного подключения можете использовать 
функцию вызова и музыкальную функцию. 

Инструкциия 

1. Функция разделения экрана: в странице циферблата проведите пальцем 
вправо, и появится, проведите влево, и вернуться.
2. В странице циферблата проведите влево,  и войти в быстрое
интеллектуальное меню, и в системе предварительно настроит 3 быстрые 
интеллектуальные меню.
3. Переключить циферблат: в странице циферблата нажмите и удерживайте 
экран, появится выбор циферблата, выбрать соответствующий циферблат 
и вернуться на главную страницу циферблата.Примечание: система 
предварительно настроит четыре страницы циферблата, а последний 
циферблат называется «Пользовательский». Этот циферблат будет
меняться в зависимости от рынка циферблата на стороне приложения и 
настроек загрузки пользовательского циферблата.
4. Страница меню: в странице циферблата нажмите один раз боковую к
нопку, чтобы перейти на страницу меню. После входа на страницу меню
дважды нажмите боковую кнопку, чтобы переключить меню, и однократно 
нажмите боковую кнопку, чтобы вернуться на главную страницу циферблата.
5. Страница функций: на странице меню нажмите значок каждого приложения, 
чтобы войти в соответствующую функцию, проведите вправо, чтобы вернуться, 
 нажмите боковую кнопку, чтобы вернуться на главную страницу циферблата.и

Функции Зарядка

Совместите металлические контакты магнитного зарядного кабеля и будьте 
рядом с зарядными контактами часов. Магнитный зарядный кабель будет 
автоматически прикреплен к зарядным контактам часов, чтобы начать зарядку, 
и инструкции по зарядке будут отображаться на часах. 

Внимание:
1. Нельзя заряжать во влажной среде;
2. Убедитесь, что металлические контакты на корпусе часов и магнитный 
зарядный кабель не загрязнены и не корродированы;
3. Регулярно очищайте металлические контакты на задней стороне часов и 
магнитный зарядный кабель чистой фланелью. Убедитесь, что контакты часов 
и магнитный зарядный кабель полностью контактируют, чтобы обеспечить н
ормальную зарядку;
4. Этот продукт не оснащен адаптером питания. В целях безопасности вашей 
семьи и имущества вы можете использовать USB-порт компьютера или 
выбрать адаптер питания с выходным током, не превышающим 5V 1A при зарядке. 
Приобретайте адаптеры питания через обычные каналы и избегайте использования 
некачественных поддельных адаптеров питания, чтобы избежать взрыва или 
возгорания.

Передача данных по Bluetooth

При подключении к телефону часы мгновенно синхронизируют некоторые 
данные с телефоном по Bluetooth, включая погоду, уведомления, данные о 
здоровье спорта и т. Д. После разрыва соединения или отключения Bluetooth 
данные не будут синхронизироваться.

Меры предосторожности

1. Результаты измерения часов предназначены только для справки, а не 
для каких-либо медицинских целей или оснований. Следуйте инструкциям 
врача и никогда, самостоятельная постановка диагноза и лечение по резу
льтатам измерений запрещены.
2. Класс водонепроницаемости товара - IP67, и нельзя использовать для 
глубоких погружений, не льзя поставить в воде надолго. Кроме того, это 
товар не устойчив к горячей воде, потому что водяной пар воздействует на часы.
3. Компания оставляет за собой право изменять содержание данной
инструкции без предварительного уведомления.
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Включить разрешения

Включить разрешение на самостоятельный запуск

Защита от фонового энергопотребления

Защита от выключения фоновых приложений

Включить уведомление о сообщениях 

Телефон: контакты: подключить к мобильному телефону, можно синхронизировать контакты 
мобильного телефона и установить контакты для экстренных случаев, можно добавить до 8 
контактов;
Вызов: подключить к мобильному телефону для набора номера, можно позвонить со стороны часов;
Запись звонков: подключить мобильный телефон, чтобы синхронизировать запись звонков 
мобильного телефона;

Запись упражнений: записать данные об упражнениях дня, включая калории, время 
активности, раз, шаг и расстояние.

Сон: наблюдать сон ночью.

Частота сердечных сокращений: поднесите часы к запястью, и лучше всего их носить на 
запястье над рукой. Частоту сердечных сокращений можно измерить в реальном времени. 
Нормальное значение составляет 60-90 ударов в минуту. Часы записывает последние 7 
записей измерений и записывает самое высокое и самое низкое значение.

Артериальное давление: поднесите часы к запястью, и лучше всего их носить на верхней 
части запястья. Можно измерить и записать артериальное давление.

Виды внутреннего спорта: включать бег в помещении, езду на велосипеде в помещении, 
подъемы корпуса из положения лежа, отжимания, свободные тренировки , всего 5 видов

Спорт на открытом воздухе: 6 видов спорта, включая бег на открытом воздухе, езду на 
велосипеде на открытом воздухе, подъемы корпуса из положения лежа, походы, 
альпинизм и другие виды спорта;Записать данные 5 видов спорта во время тренировки 

Тренировка дыхания: тренировка дыхания может быстро расслабить, снять стресс и 
быстро восполнить кислород в теле. Предусмотрены три варианта частоты: медленная, 
нормальная и немного ускоренная; варианты времени дыхания: 1 ~ 5 минут.

Управление музыкой: подключить к приложению для управления воспроизведением 
музыки.

Погода: подключить к приложению, чтобы синхронизировать погоду.

Секундомер:  поддерживает секундомер.

Таймер: поддерживает таймер.

Измеритель met: часы реализуют функцию измерение met, можно преобразовать все 
ежедневные упражнения в значение met и отображает их на часах и в приложении.
Записать энергетический метаболизм упражнений за неделю и сформировать визуальный 
значок, чтобы четко знать объем своих упражнений.

Давление: часы поддерживают непрерывный мониторинг давления, отслеживая 24-часовые 
изменения давления пользователя, использовать научные алгоритмы здоровья, чтобы 
отображать давление в виде значков, позволяя пользователям изменять свой статус в любое 
время. Отображение диапазона давления: 1-29 расслабленное; 30-59 нормальное; 60-79 
среднее; 80-99 высокое

Настройки: включая настройку яркости, время постоянного включения экрана, время 
выключения экрана, настройки телефона, включение экрана при поднятии запястья, 
режим «Не беспокоить», звук и вибрацию, переключение языка, подключение к телефону, 
пароль, сведения о часах, перезапуск, сброс настроек, выключение

Кислород крови: поместите часы ближе к запястью, лучшее положение для ношения - 
на верхней части запястья, можно измерить значение кислорода в крови и записать

Название продукта: умные часы D06
Размеры: 42,5 * 33 * 10,5 мм
Материал корпуса: цинковый сплав + литьевое формование
Материал ремешка: жидкий силикон
Емкость аккумулятора: 200 мАч
Bluetooth: Bluetooth5.2
Размер экрана: 1,6 дюйма
Разрешение: 320 * 320
Требования к оборудованию: Android 5.0 или iOS 10.0 и выше

1. Veuillez appuyer longuement sur l'interrupteur pour allumer 
ou éteindre l'appareil;
2. Veuillez appuyer brièvement sur l'interface de cadran pour 
accéder au menu. Veuillez appuyer brièvement pour revenir 
au cadran;
3.  Veuillez double-cliquer sur l'interface de menu pour changer 
de menu;
4.  Veuillez faire tourner le bouton rotatif pour diminuer l'icône et 
tourner la page .

2. Connexion de la montre
1) Connexion à travers le scannage du code: Après la mise en marche, la montre 
entre dans l'interface de cadran. Veuillez faire glisser votre doigt vers la droite 
pour accéder à la fonction d'écran partagé, cliquer sur le bouton de raccourci "
Connexion à travers le scannage du code", le code QR de connexion apparaîtra. 
À ce moment, veuillez scanner le code directement dans Wearfit Pro pour établir 
la connexion.
2) Connexion manuelle: Après avoir activé le Bluetooth du smartphone, veuillez 
entrer dans l'APP pour rechercher directement l'appareil et effectuer la connexion 
manuelle.
3) Activer le Bluetooth d'appel téléphonique
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Veuillez lire attentivement les instructions avant l'utilisation et 
conserver ce manuel correctement.

Présentation du produit

Liste de colisage: 
Montre (avec bracelet) X 1
Câble de Charge Magnétique X 1
Manuel d'Instructions X 1 

Aperçu du produit

Écran tactile complet

Bouton rotatif

Capteur de 
fréquence cardiaque

Port de charge

Bouton rotatif et contrôle tactile

Bouton rotatif

Glisser vers le bas: 
bouton de raccourci

Glisser vers le haut: 
Notifications de messages

Glisser vers la gauche: 
Composants intelligents

Connexion de la montre

Scanner le code pour télécharger
 l'APP Weatfit PRO

1. Veuillez télécharger l'APP " Wearfit Pro "sur le smartphone et l'installer sur le smartphone. 
Vous pouvez directement rechercher" Wearfit Pro" dans l'APP Store, ou scanner le code 
QR suivant pour commencer le téléchargement (vous pouvez scanner le code via le 
navigateur, WeChat, etc. )

Comme indiqué sur la figure ci-dessus, le Bluetooth d'appel téléphonique est 
désactivé sur la montre dans l'état initial, et à ce moment, la fonction d'appel et la 
fonction de musique ne peuvent pas être utilisées. Veuillez glisser l'interface de veille 
pour ouvrir le menu contextuel, cliquer pour activer le Bluetooth d'appel téléphonique. 
Après l'avoir activé, vous pouvez trouver le Bluetooth d'appel téléphonique dans le 
système de téléphonie mobile (lorsque le Bluetooth du smartphone est déjà activé). 
Veuillez trouver le nom Bluetooth correspondant: WATCH CALL, et cliquer sur WATCH 
CALLL pour établir la connexion. Une fois la connexion établie, vous pouvez utiliser 
la fonction d'appel et la fonction de musique. 

Instructions d'opérations de la montre

1. Fonction d'écran partagé: Veuillez faire glisser l'interface de cadran vers la 
droite pour afficher l'écran partagé et vers la gauche pour revenir.
2. Veuillez faire glisser l'interface de cadran vers la gauche pour entrer dans le 
menu contextuel intelligent. 3 menus contextuels sont prédéfinis dans le système.
3. Commutation du cadran: Veuillez appuyer longuement sur l'écran dans 
l'interface de cadran pour faire apparaître la liste de sélection des cadrans. 
Veuillez choisir le cadran correspondant et revenir à l'interface principale de 
cadran.
Remarque: Quatre interfaces de cadran sont prédéfinies dans le système. Le 
dernier cadran est nommé «Personnalisation». Il changera en fonction du
marché des cadrans sur l'APP et du réglage de téléchargement du cadran 
personnalisé.
4. Interface de menu: Dans l'interface de cadran, appuyez une fois sur la touche 
latérale pour accéder à l'interface de menu. Après avoir accédé à l'interface 
de menu, veuillez appuyer deux fois sur la touche latérale pour changer de menu 
et appuyer une fois sur la touche latérale pour revenir à l'interface principale de 
cadran.
5. Interface de fonction: Dans l'interface de menu, veuillez cliquer sur l'icône 
d'application pour accéder à la fonction correspondante, faire  glisser vers la 
droite pour revenir et appuyer sur le bouton latéral pour revenir à l'interface 
principale de cadran.

Présentation des fonctions Charge

Veuillez aligner le contact métallique du câble de charge magnétique avec le 
contact de charge de la montre. Le câble de charge magnétique se connecte 
automatiquement au contact de charge de la montre pour démarrer la charge. Le 
voyant de charge s'allume sur l'écran de la montre. 

Précautions de sécurité:
1. Ne pas charger ce produit dans un environnement humide;
2. Assurez-vous que les contacts métalliques sur le corps de la montre et le 
câble de charge magnétique ne sont pas salis ou corrodés;
3. Veuillez nettoyer régulièrement le dos de la montre et les contacts métalliques 
du câble de charge magnétique à l'aide d'une finette propre. Assurez-vous que 
les contacts de la montre sont bien connectés aux contacts du câble de charge 
magnétique pour réaliser une charge normale;
4. Cet appareil n'est pas équipé d'un adaptateur électrique. Afin d'assurer la
sécurité de votre famille et de vos biens, vous pouvez l'utiliser au cours de la 
charge. Veuillez utiliser une interface USB d'ordinateur ou un adaptateur 
d'alimentation avec une sortie non supérieure à 5V 1A. Veuillez acheter un 
adaptateur électrique via des canaux formels. Ne pas utiliser de faux adaptateurs 
d'alimentation ou de mauvaise qualité afin d'éviter l'exposition ou l'incendie.

Transmission de données Bluetooth

Après la connexion au smartphone, la montre synchronise instantanément certaines 
données avec le smartphone via Bluetooth, y compris la météo, les notifications de 
messages,  les données de santé sportive, etc. Une fois que la montre aura été 
déconnectée ou que le Bluetooth aura été désactivé, les données ne seront pas 
synchronisées. 

Remarques:

1. Les résultats de mesure de ce produit ne sont fournis qu'à titre indicatif, non 
pour des fins ou appuis médicaux. Veuillez suivre les instructions du médecin.
Ne pas faire un auto-diagnostic ou recevoir un traitement en fonction des 
résultats de mesure de cette montre.
2. Le degré d'imperméabilité de ce produit est IP67, étanche à l'eau de vie. La 
montre ne peut pas être uti l isée pour la plongée profonde et le trempage
pendant longtemps dans l'eau. Ce produit n'est pas étanche à l'eau chaude, car 
la vapeur d'eau affectera le bracelet.
3. La compagnie se réserve le droit de modifier le contenu de ce manuel sans 
préavis. 
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Activer les autorisations

Activer l'autorisation de démarrage automatique

Protection de consommation d'énergie en arrière-plan

Protection de nettoyage en arrière-plan

Activer les notifications de messages

Téléphone: Contacts: Veuillez connecter la montre au smartphone pour synchroniser les contacts du 
smartphone et définir les contacts d'urgence, 8 contacts maximum peuvent être ajoutés;
Composer le numéro: Après avoir connecté la montre au smartphone, vous pouvez passer un appel sur 
la montre;
Enregistrement d'appel: Veuillez connecter la montre au smartphone pour synchroniser l'enregistrement 
d'appel du smartphone; 

Enregistrement d'exercice: Enregistrer les données d'exercice de la journée, y compris les 
calories, la durée d'activité, le nombre d'activités, le nombre de pas et la distance.

Sommeil: Vérifier votre état de sommeil chaque nuit.

Fréquence cardiaque: Veuillez attacher la montre correctement à votre poignet. Le meilleur 
endroit de port est au-dessus de l'os du poignet. La fréquence cardiaque peut être mesurée  
en temps réel. La valeur normale est de 60-90 battements / min. La montre conserve les 7 
derniers enregistrements de mesure, la valeur la plus élevée ainsi que la valeur la plus basse. 

Pression artérielle: Veuillez attacher la montre correctement à votre poignet. Le meilleur 
endroit de port est au-dessus de l'os du poignet. La montre peut mesurer et enregistrer la 
pression artérielle.

Sport intérieur: 5 types d'exercice ordinaire: la course dans la salle, le cyclisme dans la salle, 
les redressements assis, la traction, l'exercice libre.

Sport extérieur:  6 types d'exercice: la course en plein air, le cyclisme en plein air, les 
redressements assis, la randonnée, l'alpinisme et d'autres exercices. Lors de l'exercice, 
les données de 5 types d'exercice sont enregistrées.

Entraînement respiratoire: L'entraînement respiratoire permet de se détendre rapidement,  de 
soulager le stress et de compléter rapidement l'oxygène du corps. Trois options de fréquence 
sont fournies: lent, normal et un peu plus rapide; les options de durée de respiration: 1 ~ 5min.

Contrôle de la musique:  Vous pouvez connecter la montre à l'APP pour contrôler la lecture 
de la musique.

Chronomètre: La montre a la fonction de chronomètre.

Chronomètre: La montre a la fonction de chronomètre.

MET: La montre a la fonction MET. La fonction MET peut convertir tous les exercices quotidiens 
en valeur MET et  l'afficher sur la montre et l'APP, enregistrer l'équivalent du métabolisme 
énergétique d'une semaine d'exercice en formant une icône visuelle pour que les utilisateurs 
puissent comprendre leur niveau d'exercices physiques. 

Stress: La montre prend en charge la surveillance continue du stress. Elle surveille les changements
 de stress de l'utilisateur pendant 24 heures sur la base des algorithmes de santé scientifiques pour 
afficher le stress sous forme d'icône de sorte que les utilisateurs puissent ajuster leur état à tous 
moments. Affichage de la plage de stress: 1-29 relax; 30-59 normal; 60-79 moyen; 80-99 élevé 

Paramètres: Luminosité, Durée d'état allumé en permanence , Durée d'extinction de l'écran, 
Paramètres de smartphone,Lever le poignet pour allumer l'écran, Mode Ne pas déranger, Son 
et vibrations, Changement de langue, Connexion téléphonique, Mot de passe, À propos de la 
montre, Redémarrage, Restauration aux paramètres d'usine, Mise en arrêt

Taux d'oxygène dans le sang: Veuillez attacher la montre correctement à votre poignet. Le 
meilleur endroit de port est au-dessus de l'os du poignet. La montre peut mesurer et 
enregistrer le taux d'oxygène dans le sang.

Nom de produit: Montre Intelligente D06
Dimension: 42.5 * 33 * 10.5 mm
Matériau du corps: Processus de moulage par injection à l’alliage de zinc
Matériau du bracelet: Silicone liquide
Capacité de la batterie: 200mAh
Bluetooth: Bluetooth 5.2
Dimension de l'écran: 1.6 pouces
Résolution: 320 * 320
Configuration de l'équipement requis: Android 5.0 ou iOS 10.0 et supérieur
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Français Français Français Français Français

Glisser vers la droite:
Fonction d'écran 
partagé 

Chronographe: La montre a la fonction de chronographe.

Paramètres de base

Основные параметры

1．⻑押すと、電源を⼊れ/消します。

2．⽂字盤のページを短く押すと、メニューに⼊って、

再び短く押すと⽂字盤に戻します。

3．メニューページをダブルクリックと、メニューを

切り替えます。

4．ボタンを回転すると、アイコンをズームしたり、

ページをめくることができます。

2．ウォッチを接続します。
1）コードをスキャンして接続：ウォッチの電源をオンにしてから⽂字盤ページ
に⼊ります。右へスライドして、スプリットスクリーン機能に⼊ります。「コー
ドをスキャンして繋がる」のショートカットボタンををクリックして、接続のQR
コードを表示します。Wearfit Pro内は直接コードをスキャンして⼿動で接続でき
ます。
2）⼿動で接続：携帯電話がブルートゥースをオンにした後、アプリに⼊って直
接設備を検索して⼿動で接続できます。
3）通話のブルートゥースを接続します。
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本製品を使⽤する前に、取扱説明書をよく読んで保管してください。

製品紹介

製品リスト：
ウォッチ本体（バンド含み）X 1
マグネット充電ケーブルX 1
取扱説明書X 1

製品概要

フルタッチディスプレイ

つまみボタン

⼼拍数センサー

充電ポート

つまみボタン

Bouton rotatif

下へスライド：ショー
トカットボタン

上へスライド：メッセージ
通知

左へスライド：
スマートコンポーネント

ウォッチとの接続

コードをスキャンして、Weatfit PRO
をダウンロードします。

1．携帯電話に「Wearfit Pro」アプリをダウンロードしてインストールします。アプリストア
で直接「Wearfit Pro」を検索してダウンロードしたり、以下のQRコードをスキャンしてリンク
へスキップしてダウンロードできます。（ブラウザやWechatなどでもコードをスキャンできます）

上の図のように、ウォッチが初期状態になると、通話のブルートゥースがオフにな
っており、その状態で通話機能と⾳楽機能は利⽤できません。待機インターフェー
スを下へスライドすると、ショートカットメニューを開きます。通話のブルートゥ
ーススイッチをオンにした後、携帯電話のシステムに通話のブルートゥースを発⾒
することができます（携帯電話のブルートゥースがオンの状態になる場合）。該当
のブルートゥースの名（WATCH CALL）を⾒つけて、クリックして接続します。接
続に成功すると、通話機能と⾳楽機能が利⽤可能になります。

ウォッチの操作説明

1．スプリットスクリーン機能：⽂字盤ページを右へスライドすると現して、左
へスライドすると戻ります。
2.⽂字盤のページを左へスライドするとショートカットスマートコンポーネン
トに⼊って、システムは三つのショートカットスマートコンポーネントをプリ
セットします。
3．⽂字盤の切替：⽂字盤ページでスクリーンを⻑押すと、⽂字盤選択を現しま
す。該当の⽂字盤を選択した後、メイン⽂字盤ページに戻ります。
注：システムが四つの⽂字盤ページをプリセットしており、最後の⽂字盤は
「カスタム」と名付けられています。この⽂字盤はアプリ側の⽂字盤市場とカ
スタム⽂字盤のダウンロード設定によって変化します。
4．メニューページ：⽂字盤ページで側ボタンを押すと、メニューページに⼊
ります。メニューページに⼊った後、側ボタンを⼆回押すと、メニューの切替
に⼊って、⼀回押すとメイン⽂字盤ページに戻ります。
5．機能ページ：メニューページで各アプリのアイコンを⼀回押すと、該当の
機能に⼊って、右へスライドすると戻ります。側ボタンを⼀回押すと、メイン
⽂字盤ページに戻ります。

機能紹介 充電

マグネット充電ケーブルの⾦属接点をウォッチの充電接点とあわせて近づけてく
ださい。マグネット充電ケーブルがウォッチの充電接点に⾃動的に吸着して充電を
開始し、ウォッチの画⾯に充電の指示が表示されます。

注意：
1．湿気の多いや⽔がある環境での充電はご遠慮ください。
2．ウォッチ本体と充電ケーブルの⾦属接点に汚れや腐⻝がないことを確認して
ください。
3．ウォッチ背⾯と充電ケーブルの⾦属接点は、定期的にきれいな布で清掃して
ください。正常な充電を保証するために、ウォッチとマグネット充電ケーブルの
接点が⼗分に接触していることを確保してください。
4．本製品は電源アダプターを搭載しません。家族や財産の安全を保障するため
に、充電にはパソコンのUSBポートや出⼒が5V 1A以下の電源アダプターを使⽤
してください。爆発や発⽕を避けるために、電源アダプターを正規のルートで購
⼊し、低質、にせの電源アダプターを使⽤しないようにしてください。

ブルートゥースデータ転送

携帯電話と接続すると、ウォッチはブルートゥースで携帯電話と⼀部のデータ（天
気、通知メッセージ、運動健康データなどを含み）をリアルタイムに同期させます。
接続を切断したり、ブルートゥースをオフにしたりした後、これらのデータは同期
させません。

注意事項

1．本製品の測定結果は参考⽤として提供されたものであり、医療⽬的及び根拠
としては使⽤されていません。医師の指導に従ってください。この測定結果に基
づいて⾃⼰診断や治療をしてはいけません。
2．本製品の防⽔レベルはIP67の⽣活防⽔で、深い潜⽔や⻑時間の浸⽔には使⽤
できません。また、本製品は⽔蒸気がバングルに影響を与えるので、熱湯に弱い
です。
3．当社は本説明書の内容を予告なしに変更する権利を留保します。

権限を開通します

セルフスタート権限をオンにします。

バックグラウンド消費電⼒保護

バックグラウンド保護を撤去します。

メッセージ通知をオンにします。

電話：アドレスブック：携帯電話に接続して、携帯電話側の連絡先を同期させ、緊急連絡先を設定す
ることができます。連絡先は最⼤8つまでしか増やすことができません。
ダイヤル：携帯電話に接続してダイヤルし、ウォッチ側で通話を実現することができます。
通話記録：携帯電話に接続して、携帯電話側の通話記録を同期させることができます。

運動記録：当⽇の運動データ（カロリ、運動時間、運動回数、ステップ数及び距離を含み）
を記録します。

睡眠：毎晩の睡眠状況を検測します。

⼼拍数：ウォッチを⼿⾸に密着させて（最適な位置は腕の上の⼿⾸の⻣です）、リアルタイム
で⼼拍数が測定できます。普通の⼈の正常値は60-90回/分です。ウォッチは最近7回の測定記
録を記録し、最⾼値と最低値を記録します。

⾎圧：ウォッチを⼿⾸に密着させて（最適な位置は腕の上の⼿⾸の⻣です）、⾎圧を測定でき
ます。ウォッチは最近7回の測定記録を記録し、最⾼値と最低値を記録します。

室内運動：室内ランニング、室内サイクリング、腹筋、腕⽴て伏せ、フリートレーニングの5
つの通常運動を含みます。

呼吸トレーニング：呼吸トレーニングは⾃分を素早くリラックスさせ、ストレスを解消し、体
に酸素を素早く補給する⽅法です。三つの周波数選択を提供します：低速、正常、やや⾼速。
呼吸時間選択：1-5分。

⾳楽制御：アプリを接続すると⾳楽の再⽣を制御できます。

天気：アプリを接続すると天気を同期させることができます。

ストップウォッチ：ウォッチはストップウォッチのタイミング機能をサポートします。

MET：ウォッチはMET機能を実現しており、⽇常全ての運動量をMET値に変換して、ウォッチ
及びアプリ上に表示します。⼀週間の運動エネルギー代謝量を記録して、可視化アイコンにな
って、ユーザーが⾃分の運動量をよく知ってもらいます。

圧⼒：ウォッチは持続的な圧⼒監視をサポートして、ユーザーの24時間の圧⼒変化を監視します。
科学的な健康アルゴリズムを使⽤して、圧⼒をアイコンで表示して、ユーザーがいつでも⾃分の
状態を調整することができます。圧⼒範囲表示：1-29はリラックス、30-59は正常、60-79は中
等、80-99はやや⾼いです。

設定：明るさ設定、常時点灯時間、画⾯を消す時間、電話設定、腕を上がると画⾯が明るくなる
設定、邪魔しないモード、⾳と振動、⾔葉の切換え、携帯電話との接続、パスワード、ウォッチ
について、リセット、⼯場出荷時の設定を回復する、シャットダウンを含みます。

⾎中酸素：ウォッチを⼿⾸に密着させて（最適な位置は腕の上の⼿⾸の⻣です）、⾎中酸素を
測定できます。ウォッチは最近7回の測定記録を記録し、最⾼値と最低値を記録します。

製品名：D06スマートウォッチ
⼨法：42.5*33*10.5mm
本体材質：亜鉛合⾦+射出成形プロセス
バンド材質：液体シリコン
バッテリー容量：200mAh
ブルートゥース:Bluetooth5.2
スクリーン⼨法：1.6インチ
解像度：320*320
設備要求：アンドロイド5.0またはiOS 10.0以上のバージョン

右へスライド：スプリ
ットスクリーン機能

タイマー：ウォッチはタイマーになることができます。

基本パラメータ
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屋外運動：屋外ランニング、屋外サイクリング、腹筋、徒歩、⼭登り、他の運動6つの運動を含
みます。運動する時は5つの運動データを記録ます。

1. Mantenga pulsado para encender o apagar;
2. Presione brevemente en la página de marcado para 
ingresar al menú, presione brevemente para regresar 
al dial;
3. Presione dos veces en la página del menú para cambiar 
el menú;
4. El botón de rotación se utiliza para hacer zoom en los 
iconos y pasar las páginas.

2. Conecta el reloj
1) Conexión de código de escaneo: cuando el reloj está encendido e ingresa a la 
página de marcado, desliza el dedo hacia la derecha para ingresar a la función 
de pantalla dividida, haz clic en el botón de acceso directo "conexión de código 
de escaneo", aparecerá el código QR de conexión y el usuario puede hacerlo 
directamente escanea el código de conexión en Wearfit Pro.
2) Conexión manual: cuando el teléfono móvil enciende Bluetooth, el usuario
ingresa a la APLICACIÓN para buscar directamente el dispositivo para
conectarse manualmente.
3) Conecta y llama a Bluetooth

Antes de utilizar el producto, el usuario debe leer este manual 
detenidamente y conservarlo correctamente.

Instrucciones del producto

Lista de empaque: 
reloj host (incluida la correa) X 1
cable de carga magnético X 1
manual del producto X 1 

Descripción del producto

Pantalla táctil completa

Botón de mando 

Sensor de frecuencia 
cardiaca

Puerto de carga

Botones y toque

Botón de 
rotación

Abajo: botón de acceso 
directo

Deslizar hacia arriba:
 notificación de mensaje

Deslizar hacia la izquierda: 
componente inteligente

Conecta el reloj

Escanee el código para descargar 
Weatfit PRO

1. Descargue la aplicación "Wearfit Pro" en su teléfono móvil e instálela. Puede buscar 
directamente "Wearfit Pro" en la tienda de aplicaciones para descargar. Los usuarios también 
pueden escanear el siguiente código QR para saltar directamente a la descarga (navegador, 
WeChat, etc. puede escanear el código)

Como se muestra en la figura anterior, en el estado inicial, el Bluetooth del reloj está 
desactivado para las llamadas. En este momento, las funciones de llamada y música 
no se pueden utilizar. Deslice hacia abajo la interfaz de espera para abrir el menú de 
acceso directo, haga clic para encender el interruptor de llamada Bluetooth, cuando 
está encendido, la llamada Bluetooth se puede encontrar en el sistema del teléfono 
móvil (cuando el teléfono móvil Bluetooth está encendido), busque el nombre de 
Bluetooth correspondiente: WATCH CALL, y haga clic en WATCH CALLL para 
conectarse. Cuando la conexión se realiza correctamente, se pueden utilizar la 
función de llamada y la función de música.

Ver instrucciones de funcionamiento

1. Función de pantalla dividida: deslice el dedo hacia la derecha en la página 
de marcado para aparecer y deslice hac ia la i zqu ierda para regresar.
2. Deslice el dedo hacia la izquierda en la página de marcado para ingresar al 
menú rápido intel igente.  Hay 3 menús de acceso directo en los ajustes 
preestablecidos del sistema.
3. Interruptor de marcación: cuando mantenga presionada la pantalla en la 
página de marcación, aparecerá la selección de marcación. Después de 
seleccionar la marcación correspondiente, regrese a la página de marcación 
principal.Nota: Cuando el sistema preestablece cuatro páginas de marcación 
y la última marcación se llama "Personalizado", esta marcación cambiará con
el mercado de marcación en el lado de la APLICACIÓN y la configuración de 
descarga de la marcación personalizada.
4. Página de menú: presione una vez la tecla lateral en la página de marcación 
para ingresar a la página de menú.Cuando ingrese a la página de menú, 
presione dos veces la tecla lateral para cambiar el menú y presione la tecla 
lateral para regresar a la página de marcación principal.
5. Página de función: haga clic en el icono de cada aplicación en la página 
del menú para ingresar a la función correspondiente. Deslice el dedo hacia la 
derecha para regresar y presione el botón lateral para regresar a la página 
de marcado principal.

Introducción a la función Recargar

Durante la carga, el usuario debe alinear y acercar los contactos metálicos del hilo 
de carga de la aspiración magnética al contacto de carga del relojero. el hilo de 
carga de la aspiración magnética se adsorbe automáticamente en el contacto de 
carga del reloj para comenzar la carga, y la indicación de carga aparecerá en la 
pantalla del reloj.

Notas:
1. Está prohibido cargar en un ambiente húmedo y acuoso;
2. El usuario debe asegurarse de que los contactos de metal en el cuerpo del 
reloj y el cable de carga magnético no estén sucios o corroídos;
3. El usuario debe limpiar regularmente los contactos metálicos en la parte
posterior del reloj y el cable de carga magnético con una franela limpia. Es 
necesario asegurarse de que los contactos del reloj y el cable de carga 
magnético estén en pleno contacto para garantizar una carga normal;
4. Dado que este producto no está equipado con un adaptador de corriente, 
para garantizar la seguridad de su familia y propiedad, puede usar un puerto 
USB de computadora o elegir un adaptador de corriente con una salida que no 
exceda los 5V 1A durante la carga. Los usuarios deben comprar adaptadores 
de corriente a través de canales formales y evitar el uso de adaptadores de 
corriente falsos de baja calidad para evitar explosiones o incendios.

Transmission de données Bluetooth

Cuando este producto está conectado a un teléfono móvil, el reloj sincronizará 
instantáneamente algunos datos con el teléfono móvil a través de Bluetooth, incluido 
el clima, mensajes de notificación, datos de salud deportiva, etc. Cuando se 
desconecta la conexión o se desactiva Bluetooth, estos datos no se sincronizarán. "

Precauciones

1. Dado que los resultados de medición de este producto son solo de referencia, 
no tienen ningún propósito o base médica. Siga las instrucciones del médico y 
prohíba el autodiagnóstico y el tratamiento en función de los resultados de la 
medición.
2. Debido a que este producto es resistente al agua IP67, no se puede utilizar
para inmersiones profundas ni para inmersiones prolongadas en agua. Tenga 
en cuenta también que este producto no es resistente al agua caliente y el 
vapor de agua afectará el anillo de mano.
3. Nuestra empresa se reserva el derecho de modificar el contenido de este 
manual sin previo aviso.

Autoridad de apertura

Habilita los permisos de autoinicio

Protección contra el consumo de energía en el fondo

Limpieza de la protección de fondo

Apertura de la notificación del mensaje

Teléfono: Contactos: cuando se conecta a un teléfono móvil, puede sincronizar los contactos en el 
teléfono móvil y establecer contactos de emergencia. Solo se pueden agregar 8 contactos como máximo;
Marcación: al marcar desde el teléfono móvil conectado, puede realizar una llamada en el lado del reloj;
Registro de llamadas: cuando se conecta a un teléfono móvil, el registro de llamadas del teléfono móvil se 
puede sincronizar;

Registro de ejercicio: el reloj puede registrar los datos de ejercicio del día, incluidos: calorías, 
tiempo activo, número de actividades, pasos y distancia.

Sueño: el reloj puede detectar su estado de sueño todas las noches.

Frecuencia cardíaca: el usuario coloca el reloj cerca de la muñeca y la mejor posición de uso es en 
el hueso de la muñeca por encima del brazo. Se puede medir el valor de la frecuencia cardíaca en 
tiempo real. El valor normal de una persona promedio es de 60 a 90 latidos. / min. El registro del 
reloj son los últimos 7 registros de medición y registra los valores más alto y más bajo.

Presión arterial: el usuario coloca el reloj cerca de la muñeca, la mejor posición de uso es por 
encima del hueso de la muñeca, el usuario puede medir la presión arterial y ver registros

Deportes en interiores: este reloj contiene 5 rutinas: carrera en interiores, ciclismo en 
interiores, abdominales, flexiones y entrenamiento libre.

Deportes al aire libre: este reloj contiene 6 deportes como correr al aire libre, ciclismo al aire
libre, abdominales, senderismo, montañismo y otros deportes; se pueden registrar 5 datos 
deportivos durante el ejercicio

Entrenamiento respiratorio: el entrenamiento respiratorio puede ayudar a los usuarios a relajar rápidamente 
el cuerpo, aliviar el estrés y reponer rápidamente el oxígeno al cuerpo. El reloj puede ofrecer tres opciones 
de frecuencia: lenta, normal y ligeramente más rápida; opciones de tiempo de respiración: 1 ~ 5 min.

Control de música: el reloj puede controlar la reproducción de música cuando está conectado 
a la APLICACIÓN.

Clima: el reloj puede sincronizar el clima cuando está conectado a la APLICACIÓN.

Cronómetro: el reloj también admite cronómetro.

MET: el reloj puede realizar la función MET, convertir todo el volumen de ejercicio diario en valor 
MET y mostrarlo en el reloj y la APLICACIÓN, registrar el metabolismo energético del ejercicio 
equivalente a una semana y formar un icono visual para ayudar a los usuarios a comprender 
claramente su volumen de ejercicio .

Configuración: incluye configuración de brillo, tiempo de encendido constante, tiempo fuera de la 
pantalla, configuración del teléfono, pantalla encendida al levantar la muñeca, modo no molestar, 
sonido y vibración, cambio de idioma, conexión de teléfono, contraseña, sobre el reloj, reinicio, 
restablecimiento de fábrica, apagado

Presión: este reloj admite el control continuo de la presión, puede controlar los cambios de 
presión de 24 horas del usuario y utiliza algoritmos científicos de salud para mostrar la presión 
como un icono para ayudar a los usuarios a ajustar su estado en cualquier momento. Pantalla 
de rango de presión: 1-29 relajado; 30-59 normal; 60-79 medio; 80-99 alto

Oxígeno en sangre: el usuario coloca el reloj cerca de la muñeca, la mejor posición de uso es
en el hueso de la muñeca por encima del brazo, puede medir el valor de oxígeno en sangre y 
ver los registros

Nombre del producto: reloj inteligente D06
Dimensiones: 42,5 * 33 * 10,5 mm
Material del cuerpo: aleación de zinc + proceso de moldeo por inyección
Material de la correa: silicona líquida
Capacidad de la batería: 200 mAh.
Dientes azules: Bluetooth5.2
Tamaño de pantalla: 1,6 pulgadas
Resolución: 320 * 320
Requisitos del equipo: Android 5.0 o iOS 10.0 y superior

Deslizar hacia la 
derecha: función 
de pantalla dividida

Temporizador: el reloj puede cambiar el temporizador en segundos.

Parametros basicos
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1. Premere a lungo l'interruttore;
2. Premere brevemente sulla pagina di composizione per 
accedere al menu, premere brevemente per tornare al 
quadrante;
3. Fare doppio clic sulla pagina del menu per cambiare 
menu;
4. Ruota il pulsante per ingrandire l'icona e voltare pagina 

2. Collegare l'orologio
(1) Codice di scansione per la connessione: Dopo aver acceso l'orologio, entrare 
nella pagina di composizione, scorrere a destra per entrare nella funzione di 
schermo diviso, e fare clic sul pulsante "Codice di scansione per la connessione".
Clicca sul pulsante "Connect", apparirà un codice QR e potrai collegarti 
direttamente con il codice in Wearfit Pro.
(2) Connessione manuale: Dopo aver acceso il Bluetooth, entrare nell'APP per 
cercare direttamente il dispositivo da collegare manualmente.
(3) Collegare il Bluetooth per le chiamate

Si prega di leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare 
il prodotto e di conservarlo adeguatamente

Descrizione del prodotto

Lista di imballaggio: 
unità principale dell'orologio (con cinturino) X 1
cavo di ricarica magnetico X 1
manuale del prodotto X 1

Panoramica del Prodotto

Pulsante manopola 

Botón de mando 

Sensore di frequenza 
cardiaca

Porta di ricarica

Pulsanti e tocco

Pulsante 
manopola

Scorrere verso il basso: il 
tasto di scelta rapida

Scorrere verso l'alto:
notifica del messaggio

Scorrere  a sinistra: 
componente intelligente

Collegare l'orologio

Scansiona il codice per scaricare 
Weatfit PRO

1. Scarica l'applicazione "Wearfit Pro" sul tuo cellulare e installala, puoi cercare "Wearf it
Pro", oppure puoi scansionare il seguente codice QR per saltare per connetterti e scaricare
 (browser, WeChat, ecc. possono scansionare il codice)

Come mostrato nell'immagine qui sopra, lo stato iniziale dell'orologio è chiuso, quindi
 la funzione chiamata e la funzione musica non possono essere utilizzate. Aprire il 
menu di scelta rapida nell'interfaccia di standby, fare clic sull'interruttore per 
accendere il Bluetooth per le chiamate, dopo l'accensione, è possibile trovare il 
Bluetooth per le chiamate nel sistema telefonico (quando il Bluetooth del telefono è 
acceso), trovare il nome Bluetooth corrispondente: WATCH CALL, fare clic su WATCH
 CALLL per collegarsi. Dopo una connessione riuscita, è possibile utilizzare la funzione 
di chiamata e la funzione di musica".

Istruzioni per il funzionamento dell'orologio

1. Funzione split screen: comporre la pagina, scorrere a destra per apparire,
 scorrere a sinistra per tornare indietro.
2. La pagina di selezione scorre a sinistra per entrare nei componenti
intelligenti, il sistema ha preimpostato 3 componenti.
3. Interruttore di selezione: premere a lungo lo schermo nel la pagina di
selezione, appare la selez ione di selez ione, selez ionare i l quadrante 
corrispondente e tornare al principaleComporre la pagina.
Nota: Il sistema preimposta quattro pagine di quadrante, l'ultimo quadrante è 
chiamato "Custom", questo quadrante sarà usato con il
Questo quadrante cambierà con il mercato dei quadranti e l'impostazione del 
download dei quadranti personalizzati su APP.
4. Pagina del menu: premere solo il pulsante laterale per entrare nella pagina 
del menu nella pagina del quadrante, premere due volte il pulsante laterale per 
cambiare il menu dopo essere entrati nella pagina del menu.
5.Dopo essere entrati nella pagina del menu, premere due volte il pulsante
laterale per cambiare il menu, premere una volta il pulsante laterale per 
tornare alla pagina di composizione principale.
5. Pagina delle funzioni: fare clic su ogni icona dell'applicazione nella pagina 
del menu per entrare nella funzione corrispondente, scorrere a destra per 
tornare, premere solo il lato per tornare alla pagina di composizione principale".

Caratteristiche Carica

Si prega di allineare e avvicinare il contatto metallico del cavo di ricarica magnetico 
al contatto di ricarica dell'orologio, il cavo di ricarica magnetico si attacca 
automaticamente al contatto di ricarica dell'orologio per iniziare la ricarica e 
l'indicazione di ricarica viene visualizzata sullo schermo dell'orologio".

Attenzione:
1 . Non caricare in un ambiente umido con acqua.
2 . Si prega di assicurarsi che i contatti metall ici sul corpo dell'orologio e il 
cavo di ricarica magnetico non siano sporchi o corrosi.
3 . Si prega di pulire regolarmente i contatti metallici sul retro dell'orologio e il 
cavo di ricarica magnetico con un panno pulito.  Questo prodotto non è dotato 
di un adattatore di alimentazione, al fine di garantire la sicurezza della vostra 
famiglia e la proprietà, quando si carica, è possibile utilizzare una porta USB 
del computer o scegliere un adattatore di alimentazione con un'uscita non 
superiore a 5V 1A. 4 . Questo prodotto non è dotato di un adattatore di 
alimentazione, al fine di garantire la sicurezza del la vostra famiglia e della 
proprietà, quando si carica, è possibile utilizzare una porta USB del computer 
o scegliere un adattatore di alimentazione con un'uscita non superiore a 5V 
1A. Si prega di acquistare l'adattatore di corrente attraverso i canali regolari, 
ed evitare di usare un adattatore di corrente di bassa qualità e scadente per 
evitare scoppi o incendi".

Trasferimento dati Bluetooth

Quando è collegato al tuo telefono, l'orologio sincronizzerà istantaneamente alcuni 
dati con il tuo telefono via Bluetooth, tra cui il tempo, i messaggi di notifica, i dati di 
esercizio e di salute, e altro ancora. Quando la connessione è scollegata o il Bluetooth 
è spento, questi dati non saranno sincronizzati.

Attenzione

1. I risultati delle misurazioni di questo prodotto sono solo di riferimento e non 
sono destinati ad alcun uso medico o base. Seguite le istruzioni del vostro medico 
e non fate affidamento sui risultati della misurazione per l 'autodiagnosi e i l 
trattamento.
2. Questo prodotto è impermeabile fino a IP67 e non deve essere usato per
immersioni profonde o prolungate in acqua. Inoltre, questo prodotto non è 
protetto contro l'acqua calda, poiché il vapore acqueo può influenzare l'anello 
della mano.
3. Ci riserviamo il diritto di modificare i l contenuto di questo manuale senza 
alcun preavviso".

Autorizzazioni aperte

Abilita il permesso di avvio automatico

Protezione del consumo energetico in background

Pulisci la protezione in background

Attiva la notifica dei messaggi 

"Telefono: Rubrica: collegarsi al telefono può sincronizzare i contatti sul lato del telefono e può impostare 
i contatti di emergenza, può aggiungere solo fino a 8 contatti;
Composizione: connettersi al telefono per comporre, può realizzare la chiamata alla fine dell'orologio.
Record di chiamate: connettersi al telefono può sincronizzare il record di fine chiamata del telefono

Registro degli esercizi: registra i dati degli esercizi della giornata, tra cui: calorie, tempo di 
attività, numero di attività, passi e distanza.

Sonno: rileva quanto bene si dorme ogni notte.

Frequenza cardiaca: tenere l'orologio vicino al polso, il posto migliore per indossarlo è all'osso del 
polso contro la parte superiore del braccio, è possibile misurare il valore della frequenza cardiaca 
in tempo reale, il generale Il valore normale per una persona è di 60-90 battiti al minuto. L'orologio 
registra le ultime 7 misurazioni e registra i valori più alti e più bassi.

Pressione sanguigna: la pressione sanguigna viene misurata tenendo l'orologio vicino al 
polso,preferibilmente sopra il braccio all'altezza dell'osso del polso, e viene registrata 
dall'orologio.

Esercizio indoor: incluso corsa indoor, ciclismo indoor, sit-up, push-up, allenamento 
libero 5 tipi di routine

"Sport all'aperto: contiene 6 sport: corsa all'aperto, ciclismo all'aperto, sit-up, escursioni, 
arrampicata e altri sport.
Registra 5 dati sportivi principali durante l'esercizio"

Esercizi di respirazione: Gli esercizi di respirazione forniscono un modo rapido per rilassarsi, alleviare lo 
stress e un modo per ossigenare rapidamente il corpo. Fornisce tre opzioni di frequenza: lenta, normale, 
leggermente più veloce; opzioni di tempo di respirazione: 1~5min.

Controllo della musica: Connettiti all'APP per controllare la riproduzione della musica.

Meteo: Connettiti con l'APP per sincronizzare il meteo.

Cronometro: l'orologio supporta il cronometraggio.

Metrica: L'orologio può convertire tutti gli esercizi quotidiani in valori metrici sull'orologio e sull'
APP.Registra l'equivalente energetico metabolico dell'esercizio di una settimana, formando un'
icona visiva, in modo che gli utenti capiscano chiaramente il loro volume di esercizio.

"Impostazioni: contiene impostazioni di luminosità, durata della luce costante, durata dello 
spegnimento dello schermo, impostazioni del telefono, sollevamento del polso per accendere, 
modalità non disturbare, suono e vibrazione, interruttore della lingua, connessione al telefono, 
password, circa l'orologio, riavvio, ripristino della fabbrica, spegnimento"

Stress: l'orologio supporta il monitoraggio continuo dello stress, monitorando i cambiamenti di 
stress dell'utente nel corso di 24 ore, utilizzando algoritmi scientifici di salute Visualizza lo stress 
con icone in modo che gli utenti possano regolare il loro stato in qualsiasi momento. Visualizzazione 
della gamma di pressione: 1-29 Rilassato; 30-59 Normale; 60-79 Moderato; 80-99 Alto.

Ossigeno nel sangue: tenere l'orologio vicino al polso, meglio se indossato sopra l'osso del 
polso contro il braccio, i valori di ossigeno nel sangue possono essere misurati, l'orologio 
registra

Nome del prodotto: orologio intelligente D06
Dimensioni: 42,5 * 33 * 10,5 mm
Materiale del corpo: lega di zinco + processo di stampaggio a iniezione
Materiale cinturino: silicone liquido
Capacità della batteria: 200 mAh
Denti blu: Bluetooth5.2
Dimensioni dello schermo: 1,6 pollici
Risoluzione: 320 * 320
Requisiti dell'attrezzatura: Android 5.0 o iOS 10.0 e versioni successive

Scorrere verso destra:
Funzione schermo 
diviso 

Timer: L'orologio si trasforma in un timer in secondi.
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